

+7(812)740-70-30(Спб) +7(495)640-50-20(Мск)

Бесплатный звонок по России: 8(800)500-33-36 artlight@artlight.ru

www.artlight.ru

Лампа люминесцентная G23 9W



ХАРАКТЕРИСТИКИ Цветовая температура

Лампа люминесцентная G23 9W

Мощность 9W

Индекс цветопередачи 80Ra

Группы Лампы

20.05.2024 Page 1/2

3000K / 4000K

ВЫБРАННЫЕ КОМПЛЕКТАЦИИ	
Лампа люминесцентная G23 9W (9W, PL-S 2-pin, 3000K, 80Ra, Philips)	Цена по запросу
Лампа люминесцентная G23 9W (9W, Dulux S/E 4-pin, 4000K, 80Ra, Osram)	Цена по запросу
Лампа люминесцентная G23 9W (9W, Dulux S 2-pin, 3000K, 80Ra, Osram)	Цена по запросу

Вся представленная на сайте www.artlight.ru информация, касающаяся технических характеристик, наличия на складе, стоимости товаров, носит информационный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями Статьи 437 Гражданского кодекса РФ.

Указанная на сайте стоимость является ориентировочной: за 1 единицу, без учета скидки за объем, без учета необходимых комплектующих.

Окончательную стоимость, технические характеристики, наличие на складе и срок поставки Вы можете узнать узнать у менеджеров ARTLIGHT по телефону, e-mail или отправив запрос через сайт www.artlight.ru.

20.05.2024 Page 2/2